社会新闻采编部主办

本版责任编辑/何俊倬

2016年9月29日 星期四

◆新闻快览◆

习近平在中共中央政治局第三十五次集体学习时强调

加强合作推动全球治理体系变革 共同促进人类和平与发展崇高事业

政治局9月27日下午就二十国集团领 导人峰会和全球治理体系变革进行第 三十五次集体学习。中共中央总书记 习近平在主持学习时强调,随着国际力 量对比消长变化和全球性挑战日益增 多,加强全球治理、推动全球治理体系 变革是大势所趋。我们要抓住机遇、顺 势而为,推动国际秩序朝着更加公正合 理的方向发展,更好维护我国和广大发 展中国家共同利益,为实现"两个一百 年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴 的中国梦营造更加有利的外部条件,为 促进人类和平与发展的崇高事业作出

外交学院高飞教授就这个问题进 行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听 取了讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲

新华社北京9月28日电中共中央话。他指出,党的十八大以来,我们抓 住机遇、主动作为,坚决维护以联合国 宪章宗旨和原则为核心的国际秩序,坚 决维护中国人民以巨大民族牺牲换来 的第二次世界大战胜利成果,提出"一 带一路"倡议,发起成立亚洲基础设施 投资银行等新型多边金融机构,促成国 际货币基金组织完成份额和治理机制 改革,积极参与制定海洋、极地、网络、 外空、核安全、反腐败、气候变化等新兴 领域治理规则,推动改革全球治理体系 中不公正不合理的安排。

习近平强调,刚刚结束的二十国集 团领导人杭州峰会,是近年来我国主办 的级别最高、规模最大、影响最深的国 际峰会。我们运用议题和议程设置主 动权,打造亮点,突出特色,开出气势, 形成声势,引导峰会形成一系列具有开 创性、引领性、机制性的成果,实现了为 世界经济指明方向、为全球增长提供动 力、为国际合作筑牢根基的总体目标。 在这次峰会上,我们首次全面阐释我国 的全球经济治理观,首次把创新作为核 心成果,首次把发展议题置于全球宏观 政策协调的突出位置,首次形成全球多 边投资规则框架,首次发布气候变化问 题主席声明,首次把绿色金融列入二十 国集团议程,在二十国集团发展史上留 下了深刻的中国印记。

习近平强调,全球治理格局取决于 国际力量对比,全球治理体系变革源于 国际力量对比变化。我们要坚持以经济 发展为中心,集中力量办好自己的事情, 不断增强我们在国际上说话办事的实 力。我们要积极参与全球治理,主动承担 国际责任,但也要尽力而为、量力而行。

习近平指出,随着时代发展现行全 球治理体系不适应的地方越来越多,国 际社会对变革全球治理体系的呼声越 来越高。推动全球治理体系变革是国 际社会大家的事,要坚持共商共建共享 原则,使关于全球治理体系变革的主张 转化为各方共识,形成一致行动。要坚 持为发展中国家发声,加强同发展中国

习近平强调,要把能做的事情、已 经形成广泛共识的事情先做起来。当 前,要拓展杭州峰会成果,巩固和发挥好 十国集团全球经济治理主平台作用, 推动二十国集团向长效治理机制转型。 要深入推进"一带一路"建设,推动各方 加强规划和战略对接。要深化上海合作 组织合作,加强亚信、东亚峰会、东盟地 区论坛等机制建设,整合地区自由贸易 谈判架构。要加大对网络、极地、深海、 外空等新兴领域规则制定的参与,加大 对教育交流、文明对话、生态建设等领 域的合作机制和项目支持力度。

习近平指出,党的十八大以来,我 们提出践行正确义利观,推动构建以合

作共赢为核心的新型国际关系、打造人 类命运共同体,打造遍布全球的伙伴关 系网络,倡导共同、综合、合作、可持续 的安全观,等等。这些理念得到国际社 会广泛欢迎。要继续向国际社会阐释我 们关于推动全球治理体系变革的理念, 坚持要合作而不要对抗,要双赢、多赢、 共赢而不要单赢,不断寻求最大公约数、 扩大合作面,引导各方形成共识,加强协 调合作,共同推动全球治理体系变革。

习近平强调,要提高我国参与全球 治理的能力,着力增强规则制定能力、 议程设置能力、舆论宣传能力、统筹协 调能力。参与全球治理需要一大批熟 悉党和国家方针政策、了解我国国情 具有全球视野、熟练运用外语、通晓国 际规则、精通国际谈判的专业人才。要 加强全球治理人才队伍建设,突破人才 瓶颈,做好人才储备,为我国参与全球 治理提供有力人才支撑。

据外电9月28日报道,以色列前总 统佩雷斯去世,享年93岁 这是2014年4月3日佩雷斯在位于

耶路撒冷的以色列总统府接受中国驻 以媒体联合采访的资料照片。

[新华社记者 李 睿 摄]

文化部部署网络游戏市场随机抽查

200家单位将接受检查

新华社北京9月28日电(记者 周玮)记者28日从文化部获悉,在日 前的网络游戏市场随机抽查活动中,文 化部部署北京、上海、广州、深圳、杭州 等地文化市场综合执法机构,随机抽取 执法人员对随机抽取产生的北京畅游 时代数码技术有限公司、北京空中信使 信息技术有限公司、苏州蜗牛数字科技 股份有限公司、广州爱九游信息技术有 限公司、成都触控科技有限公司等200 家网络游戏运营单位进行执法检查。

文化部文化市场司有关负责人介 绍,按照"全国协作、全网筛查、标准统一、 步调一致"的原则,本次随机抽查在北京、 上海、广州、深圳、杭州等地同时开展,其 中文化部直接抽查50家网络游戏运营单 位,北京、上海、广州、深圳、杭州等地文 化市场综合执法机构各抽取30家,总计 抽查200家,占全国主要网络游戏运营 单位总数的13%。文化部将常态化定期 开展网络游戏市场随机抽查,2年内抽查 对象基本覆盖主要网络游戏运营单位。

本次随机抽查重点是:提供含有禁 止内容的网络游戏产品和服务;网络游 戏的推广和宣传含有禁止内容;上网运 营未获得文化部内容审查批准的进口 网络游戏;国产网络游戏未在上网运营 之日起30日内履行备案手续;未要求 网络游戏用户使用有效身份证件进行 实名注册并保存用户注册信息等。

据悉,文化部专门抽调全国各地网 络文化执法骨干,建立了全国互联网文 化市场执法人员数据库;同时建立了网 络游戏运营单位数据库,并根据市场占 有率等市场体量指标,分别确定抽中几 率。在执法人员数据库和网络游戏运 营单位数据库中,通过使用随机抽查信 息系统,随机抽取执法人员和网络游戏 运营单位,分组开展执法检查。

下一步,文化部将继续加强网络游 戏市场随机抽查,并将结合网络游戏运 营单位信用状况合理安排抽中几率,对 投诉举报多、违法经营行为多发或有严 重违法违规记录等情况的网络游戏运营 单位,提高抽中几率,加大执法检查力度。

韩国出台最严反腐法

新华社首尔9月28日电(记者 姚琪琳)被称为韩国史上最严反腐败 法案的《禁止不正当请托与收受财 物法》(又称《金英兰法》)28日起正 式生效,法案旨在根除公务人员的 贪腐行为。

法案草案由韩国首名女性大法官 金英兰于2012年提出,2015年3月获 国会审议通过,2016年9月6日法案施 行条例获韩国政府国务会议通过。

按照法案,韩国全国各级政府机 关工作人员、教职员工、媒体从业者等 及其配偶,接受宴请、礼品和红白喜事 礼金的金额不得超过3万韩元(约合 180元人民币)、5万韩元(约合300元人 民币)和10万韩元(约合600元人民 币)。如与职务行为有关,无论金额多

法案规定,不正当请托包括介入 审批和审批过程、人事升迁、入学、征 兵、业务检查、住院不排队等14个类 型。提出不正当请托者,无论请托行 为是否实际发生,都将成为处罚证据, 而接受请托且与工作有关的一方,也 会受到刑事处罚。

法案弥补了韩国原有法律的漏 洞,规定不管是否与职务行为有关,如 单次收受超过100万韩元(约合人民币 6000元)、或者年收受超过300万韩元 (约合1.8万元人民币)的财物或招待, 都将受到刑事处罚。

分析认为,该法案的实施,将对韩 国社会根深蒂固的公务招待、人情往 来和请托文化等产生深刻影响。

国际油价27日下跌

新华社纽约9月27日电(记者 李铭)国际油价27日下跌。

伊朗石油部长赞加内当天表示,伊 朗打算在现有基础上增加石油产量,而 与其他主要产油国达成减产协议"不在 当前议程之内"。

包括伊朗在内的主要产油国在阿尔 及利亚召开非正式会议,商讨措施稳定 国际油价。分析人士表示,投资者此前 普遍预期与会方将达成一项减产协议, 但伊朗方面的表态降低了减产预期,令 国际油价承压下行。

截至当天收盘,纽约商品交易所11 月交货的轻质原油期货价格下跌1.26美 元,收于每桶44.67美元,跌幅为 2.74%。11月交货的伦敦布伦特原油期 货价格下跌1.38美元,收于每桶45.97美 元,跌幅为2.91%。



2016 (第九届)中国名城汽车巡展大理站 暨(第五届)汽车模特新星全国选拔赛大理分赛区

